Miniaturowy czujnik réznicy cis
Typ 8303

nienia

Zastosowanie

Przedstawionym przetwornikiem ci$nienia mierzona
jest réznica cisnien pomiedzy dwa przytgczami ele-
mentu pomiarowego. Réznice cisnien mogg byé
zmierzone przez poréwnanie wzgledem ciSnienia po-
rébwnawczego np. atmosfery lub ciSnienia panujgcego
uktadzie regulacyjnym. Tym samym jest mozliwe wy-
krycie réznic cisSnien w uktadzie, w ktérym panuje wy-
sokie ci$nienie statyczne. Praktycznym przyktadem
jest pomiar przeptywu przez okreSlenie straty cisnie-
nia na kryzie pomiarowe;j.

Transmiter r6znicy ci$nienh mierzy w obu kierunkach i
moze np. by¢ zastosowany w cylindrach hydraulicz-
nych dziatajgcych dwustronnie. Ich budowa pozwala
na uzycie do mediéw w postaci ptynnej lub gazowej.
Otwory odpowietrzajgce utatwiajg instalacje. Mocna
konstrukcja i zastosowanie nierdzewnej stali

Pozwala na uzycie transmitera roznicy ciSnieh w su-
rowych warunkach. Aby zastosowanie transmitera
réznicy cisnien bylo jeszcze tatwiejsze zostat on zinte-
growany z elektronikg. Wysyta ona sygnaty pragdowe
lub napieciowe potrzebne w technice pomiarowej i re-
gulacyjne;j.

Zakresy pomiarowe od 0 ... £ 50 mbar do 0 ... + 10 bar
Btad pomiaru < 0,5 %

System wysokiego cisnienia

Do mediéw ptynnych i w postaci gazowej
Zintegrowany wzmachniacz

Opis

Przetwornik r6znicy cisnien posiada dla kazdego
ci$nienia osobna komore. Komory oddzielone sg
membrang. W obudowie czujnika po obu stro-
nach membrany umieszczone sg hermetycznie
szczelnie cewki. Jezeli na czujnik dziata r6znica
ciSnien membrana zostaje odchylona ze stanu
spoczynku. Poprzez to zmienia sie op6r magne-
tyczny obydwu wbudowanych cewek, ktore pota-
czone sg jako dfawiki rézniczkujgce. Zmienny
stosunek indukcyjnosci zostaje przetworzony na
sygnat wyjSciowy ktory jest dalej przetwarzany.




Dane techniczne

Zakres pomiarowy Maksymalne Przecigzenie z
cisnienie jednej strony
w systemie
0 + 50 mbar 100 bar 1
0 ... £ 100 mbar 100 bar 2
0 ... £ 200 mbar 100 bar 4
0 ... £ 500 mbar 100 bar 10
0..%1bar 100 bar 20
0..%2bar 100 bar 40
0..t5bar 100 bar 100
0 ..+ 10 bar 100 bar 100

Wartosci elektryczne

Napigcie zasilania: 9..30V=

Pobér pradu: w zaleznosci od obcigzenia 25 mA, max.
Wewnetrzna czestotliwos¢ no$na: 5kHz, +£20 %

Zakres ustawien wzmocnienia: +10 %

Zakres ustawien pozycji zerowej: +10 %

Zmiana sygnatu wyj$ciowego przy zmianie obcigzenia:
<0,1% przy A R max

Zmiana sygnatu wyjsciowego przy zmianie

napiecia zasilania pomiedzy 12V =i30V =1 <0,1%

Oznaczenie do zamoéwienia

Miniaturowy przetwornik r6znicy cisnien

typ 8303-...bar ...
Wyrdznik rodzaju i typ sygnatu wyjsciowego sg podane w
tabeli na dole strony

Czas wzrostu: 6 msecdla0...100 %
Falowo$¢ napigcia wyjsciowego : 0,05 % efekt. zakresu
Obcigzenie pojemnosciowe: <1uF
Wptyw zakiocen napiecia: przy 9...32V <0,1 % zakresu |
Warunki srodowiskowe |
Uzytkowy zakres temperatur: -25°C...85°C 1
Znamionowy zakres temperatur: 0°C..70°C i
Wplyw temperatury na sygnat zerowy: < + 0,05% zakresu/K. i |
Whptyw temperatury na wartos¢ znamionowg < + 0,05% zakresu/K. - = R
Warto$ci mechaniczne
Suma btedéw nieliniowosci, histerezy i powtarzalnosci:
<+ 0,5 % zakresu
Rodzaj pomiaru: pomiar réznicy cisnien
Przestrzen bierna: z obu stron 0,35 cm?® —
Zmiana objetosci: 0,03 cm?
Cisnienie uktadu: max. 100 bar
Przecigzenie: patrz tabela
Obcigzalno$¢ dynamiczna:
zalecane 70 % ci$nienia znamionowego
mozliwe 100 % ci$nienia znamionowego
Konstrukcja: komory ci$nienia sg hermetycznie szczelne, membrany
ochronne sg przyspawane
Materiat: nierdzewna stal AISI 410 (materiat podobny 1.4006) y
Podtgczenie ci$nienia: gwint wewnetrzny G 1/4" |
Otwory odpowietrzajgce: przy dostawie zamkniete, [
gwint wewnetrzny M4 |
Podtaczenie elektryczne: !
Listwa zaciskowa dla max. przekréj przewoddw 1,5 mm? - @ N |
Srednica kabla 5 ... 10 mm , - B = -
Podtaczenie koncéwek: patrz tabliczka na obudowie
Wymiary: patrz rysunek wymiarowy N
Masa: 750 g | |
Klasa ochrony: IP 65 t |
T
. w2 |
B0 —d
Wyréznik A B BA C A1 B1 BA1 C1 D1
- Wartos¢ wyjsciowa za- - - - - 4 mA 0 mA 4 mA oVv= 25V =
kresu pomiarowego
0 bar 4 mA 0 mA 4 mA ov= 12 mA 10 mA 12 mA 25V= ov=
+ Warto$¢ wyjsciowa za- 20 mA 20 mA 20 mA 5V= 20 mA 20 mA 20 mA 5V= +2.5V =
kresu pomiarowego
Liczba przewodoéw wyj- 2 3 3 4 2 3 3 4 3lub4
Sciowych
Rezystancja obcigzenia 500 Q <400Q | <400Q | >5kQ 500 Q <400Q | <400Q | >5kQ > 5 kQ
przy przy
20...30V 20...30V




